



# માંડવીની ભગીની મંડળમાં વાર્ષિકોત્સવની ઉજવણી કરાઈ

જ્યેષ્ઠ શાહ ધવારા માંડવી, તા. ૩ શ્રી કચ્છ માંડવી ભગીની મંડળ સંચાલિત માતૃશ્રી પ્રાણકુંવરબેન યુનીલાલ વેલજી મહેતા બાલમંદિર અને સંસ્થા ના નવીનીકરણ ને એક વર્ષ પૂર્ણ થતાં વાર્ષિકોત્સવ, માંડવીના વિવિધ મહિલા મંડળના બહેનો માટે ની જનરલ કવિઝ, મહિલા દિનની ઉજવણી અનુસંધાને પરિસંવાદ, એમ ત્રિવિધ કાર્યક્રમ ભગીની મંડળનાં પ્રમુખ સુજાતાબેન ભાયાણીના અધ્યક્ષ સ્થાને સંસ્થાનાં ભવન મध्ये યોજવામાં આવેલ જેમાં મુખ્ય મહેમાન તરીકે જાણીતા સાહિત્ય સર્જક અને કટાર લેખિકા માનનીય રમીલાબેન મહેતા, અતિથિ વિશેષ તરીકે અપ્સરાબેન વ્યાસ જયંત જયંત સાહિત્ય સંસ્થાનાં પ્રમુખ, પલ્લવીબેન દવે મહિલા અગ્રણી,



વસંતબેન સાયલ પૂર્વાચાર્ય અને મહિલા અગ્રણી, ઉષાબેન શાહ માંડવીના જાણીતા ભ્યુટીશીયન, દમયંતીબેન બારોટ, પૂર્વ નાયબ કલેક્ટર રહ્યા હતા. કાર્યક્રમનો શુભારંભ મંચસ્થ મહાનુભાવો ના હસ્તે દીપ પ્રગટાવીને કરવામાં આવ્યો હતો. ત્યાર બાદ સંસ્થાના પ્રમુખ સુજાતાબેન ભાયાણી એ સર્વે પધારેલા મહેમાનો નું શબ્દ પુષ્પો દ્વારા સ્વાગત કર્યું હતું. ત્યાર બાદ મંચસ્થ મહેમાનોનું સંસ્થાનાં પ્રમુખ સુજાતાબેન ભાયાણી ઉપપ્રમુખ રમાબેન જોશી, પજાનચી મીનલબેન મહેતા, સહમંત્રી કલ્પનાબેન મહેતા, માધવીબેન દવે લતાબેન મહેતા દ્વારા

# શ્રી સ્થાનકવાસી છ કોટિ જૈન સંઘ માંડવી દ્વારા દહીના પ્રથમવાર અજરામર એકિઝીબિશન યોજાશે

જ્યેષ્ઠ શાહ ધવારા માંડવી, તા. ૨ પૂ. ગચ્છાધિપતિ આચાર્ય ગુરુદેવશ્રી ભાવચંદ્રજી સ્વામીની નિશામાં માંડવીના પાંચેગચ્છના જૈન સંઘોના મહિલા મંડળ અને પાઠશાળાઓ દ્વારા તૈયાર કરાયેલ. જૈન ઈતિહાસના અનેક વિષયોના તત્વજ્ઞાનને આલેખતું અજરામર એકિઝિબિશનનું આયોજન આગામી ચૈત્ર સુદ-૮ (રામ નવમી) તા. ૬/૪/૨૫ના જૈનપુરી - માંડવીમાં રાખેલ છે. ચિત્ર, કલા, સંગીત, સ્ટોરી સાથે જૈન તત્વજ્ઞાનને સરસ રીતે સમજી શકાય એ હેતુથી પૂ. શ્રી હંસશ્રીજી કુમારી આયોજીતના માર્ગદર્શન મુજબ તૈયાર થયેલ આ પ્રદર્શનનું ઉદ્ઘાટન શ્રી વીર ભવનભાઈ શાહના હસ્તે બપોરે ત્રણ વાગે કરવામાં આવશે. અજરામર એકિઝિબિશન સ્પર્ધામાં વિજેતાઓને પ્રથમ ૬૬૬૬, બીજું ૫૫૫૫, ત્રીજું ૩૩૩૩ અને પ્રોત્સાહક રૂપે ૧૫૫૫ રૂ. આપવામાં આવશે. ચૈત્રી આંધંબિલ ઓળીના નીજા દિવસે, રામનવમીની રજા હોઈ માંડવીના તમામ ધર્મપ્રેમીઓને તા. ૬/૪/૨૫ના બપોરે ૩ થી રાત્રે ૮ વાગ્યા સુધીમાં જોવા, જાણવા, નિરખવા જૈનપુરીમાં પધારવા જાહેર ભાવ આમંત્રણ આપાયું છે. પૂ. છોટેગુરુદેવશ્રી વિમલચંદ્રજી સ્વામીની પ્રેરણાથી મહાવીર જન્મ કલ્યાણક નિમિત્તે હાલરડા સ્પર્ધા, “વીર રુલે પારણીએ” તા. ૧૦/૪ના બપોરે યોજાયેલ છે. તેમજ આ પ્રસંગે “કીડીયારું” પૂરવા સાથે જીવદયા અનુકંપા ભાવ સહ મહાવીર જયંતિની ઉજવણી કરવામાં આવશે. તેવું સંઘ પ્રમુખશ્રી યુનિતભાઈ ભાણાએ જણાવ્યું હતું.

# અજના દર્શન



# આયુષી કેનિયા, કચ્છે રાજ્ય સ્તરની વિકસિત ભારત યુવા સંસદ સ્પર્ધામાં પ્રથમ સ્થાન મેળવ્યું

ભુજ રાજ્ય સ્તરની વિકસિત ભારત યુવા સંસદ સ્પર્ધા ગુજરાત વિધાનસભા, ગાંધીનગર ખાતે સફળતાપૂર્વક યોજાઈ, જેમાં સમગ્ર રાજ્યમાંથી ટોચના યુવા વક્તાઓએ ભાગ લીધો. આ પ્રતિષ્ઠિત કાર્યક્રમનું આયોજન માયભારત, નેહરુ યુવા કેન્દ્ર સંસ્થાન (NYKS) ગુજરાત, અને NSS ગુજરાત દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. આ સ્પર્ધામાં ગુજરાતના વિવિધ જિલ્લાઓના ટોચના ૧૦ પ્રતિસ્પર્ધીઓએ ભાગ લીધો, જેમણે જિલ્લાના સ્તરે પોતાની ક્ષમતા સાબિત કરી હતી. કચ્છ જિલ્લાનું પ્રતિનિધિત્વ કરતા ફાઈનલિસ્ટમાં આયુષી કેનિયા, હરી રમનંદી, જીજ્ઞા ઝાંવેલા, કાલિદેવી રાજગોર, ગોસ્વામી પ્રિન્સી, અને ગોટ માહી સામેલ હતા. ગુજરાત વિધાનસભાના માન. અધ્યક્ષ શ્રી શંકર ચૌધરી, ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા ના માન. મહાપાટ્રી શ્રીમતી મીરાબેન પટેલ, અને NYKS ગુજરાતના રાજ્ય નિયામક શ્રી દુષ્યંત ભટ્ટ, કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહ્યા અને યુવા પ્રતિસ્પર્ધીઓને પ્રેરણાદાયક સંબોધન આપ્યું. અત્યંત પ્રતિષ્ઠિત સિદ્ધિમાં, કચ્છ જિલ્લાના આયુષી કેનિયા એ રાજ્ય સ્તરે પ્રથમ સ્થાન મેળવ્યું, જેના કારણે તેમણે તેમના જિલ્લાનું ગૌરવ

# માંડવી ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીના ઉપક્રમે માંડવીમાં ઈકમટેક્સ અને જી.એસ.ટી. અંગે માર્ગદર્શન આપવા સેમિનાર યોજાયો

જ્યેષ્ઠ શાહ ધવારા માંડવી, તા. ૩ માંડવી ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીના ઉપક્રમે માંડવીમાં ઈકમટેક્સ અને જી.એસ.ટી. અંગે માર્ગદર્શન આપવા તાજેતરમાં સેમિનાર યોજાયો હતો. આ સેમિનારમાં ભુજ અને ગાંધીધામના નિષ્ણાંત ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટ શ્રીઓ અને એડવોકેટશ્રીઓએ વિગતવાર માર્ગદર્શન આપેલ હતું. આ સેમિનારનો માંડવીના વ્યાપારીઓ, એકાઉન્ટન્ટશ્રીઓ, કર્મચારીઓ અને નિવૃત્ત કર્મચારીઓએ બહોળી સંખ્યામાં લાભ લીધો હતો. ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના હોલમાં યોજાયેલા આ સેમિનારમાં પ્રારંભમાં સંસ્થાના માનદંત્રી નરેન્દ્રભાઈ સુરુ એ સ્વાગત પ્રવચનમાં સૌને આવકારી, ભુજ અને ગાંધીધામના નિષ્ણાંત ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટો અને એડવોકેટો, ઈકમટેક્સ અને જી.એસ.ટી. વિશે માર્ગદર્શન આપવા, માંડવી ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના આમંત્રણ ને માન આપી, માંડવી આવ્યા, તે બદલ તેમના પ્રત્યે આભારની લાગણી વ્યક્ત કરી હતી. આ સેમિનારમાં ભુજના જાણીતા ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટો સર્વ નિકિતભાઈ દેસાઈ અને મૈત્રીબેન રાઠોડ તેમજ એડવોકેટ મહેલુભાઈ પંડ્યા તથા ગાંધીધામના જાણીતા ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટ રવિભાઈ ચંડીરામાણીએ ૨૦૨૫ના બજેટના ઈકમટેક્સ અને જી.એસ.ટી. વિશે વિગતે માર્ગદર્શન આપેલું હોવાનું માંડવી સર્વાંગી વિકાસ પરિષદના મંત્રી દિનેશભાઈ મણીલાલ શાહે જણાવ્યું હતું. માંડવીમાં સેમિનારનું આયોજન કરવા બદલ ગાંધીધામ અને ભુજથી માંડવી આવેલા ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટો અને એડવોકેટોએ માંડવી ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના પ્રમુખ વાડીલાલભાઈ દોશી વતી રાજેશભાઈ વાડીલાલ દોશી, માનદંત્રી નરેન્દ્રભાઈ સુરુ, પજાનચી ચંદ્રશેખરભાઈ કોટક,

# બ્લુ સ્ટારે ૨૦૨૫ના ઉનાળા માટેની કોમર્શિયલ રેફ્રિજરેશન પ્રોડક્ટ્સની વ્યાપક રેન્જ લોન્ચ કરી

અમદાવાદ બ્લુ સ્ટાર લિમિટેડે રેફ્રિજરેશનની વિવિધ જરૂરિયાતોને પહોંચી વળવા માટે ખાસ તૈયાર કરેલી ૨૦૨૫ના ઉનાળા માટેની કોમર્શિયલ રેફ્રિજરેશન પ્રોડક્ટ્સની વ્યાપક રેન્જ લોન્ચ કરવાની જાહેરાત કરી છે. વૃદ્ધિ પર મજબૂત ધ્યાન સાથે કંપની દેશમાં વધતી તકનો લાભ લેવા અને તેના કોમર્શિયલ રેફ્રિજરેશન બિઝનેસને વિસ્તારવાની યોજના ધરાવે છે. ૮૦ કરતા વધુ વર્ષોના સમૃદ્ધ વારસા અને એક્સપર્ટ ડીઝેનનો જ સાથે બ્લુ સ્ટારે કોલ્ડ ચેઇન પ્રોડક્ટ્સ અને સોલ્યુશન્સનો વ્યાપક રેન્જ પોર્ટફોલિયો વિકસાવ્યો છે જે હોટીકલ્ચર, ફ્લોરીકલ્ચર, કેપા પકવવા, ડેરી, આઈસક્રીમ, પોલ્ટી, પ્રોસેસ ફૂડ્સ, ક્વિક સર્વિસ રેસ્ટોરાં, HOReCa, સેરીકલ્ચર, મરિન, ફાર્માસ્યુટિકલ્સ અને હેલ્થકેર સહિતના બધા જ પ્રકારના સેગમેન્ટ્સમાં સેવાઓ પૂરી પાડે છે. બ્લુ સ્ટારની ડીપ ફ્રિજર રેન્જ માર્કેટનિંગ 260°C મહત્તમ કૂલિંગ પર્ફોર્મન્સ આપે છે જે સંપૂર્ણ ટ્રોપિકલવાઈઝડ, ઊર્જા-સક્ષમ અને કન્વર્ટિબલ કૂલિંગ મોડ્સ ધરાવે છે જે કૂલર અને ફ્રિજર સ્વિચ કરે છે. વિવિધ કલર વેરિઅન્ટ્સમાં અને ડિજિટલ ટેમ્પરેચર કંટ્રોલ સાથે ઉપલબ્ધ આ ફ્રિજર્સ ૬૦ લિટરથી ૬૦૦ લિટર સુધીની ક્ષમતા ધરાવતી રેન્જમાં આવે છે. વિશ્વસનીય ચિલ્ડ રેન્જર સોલ્યુશન્સ માટેની માંગ વધી રહી છે ત્યારે બ્લુ સ્ટારના સ્ટોરેજ વોટર કૂલર્સ શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ, કોર્પોરેટ ઓફિસો અને કોમર્શિયલ સ્થાનોની જરૂરિયાતોને પહોંચી વળવા માટે બનાવવામાં આવ્યા છે. ૧૫ ડિસેમ્બર ૧૨૦ લિટરની ક્ષમતામાં ઉપલબ્ધ આ રેન્જ વિવિધ ઉપયોગો માટે આદર્શ છે. બ્લુ સ્ટારના



બોટલ વોટર ડિસ્પેન્સર્સ વિવિધ મોડેલ્સમાં આવે છે જે ગરમ, ઠંડા અને સામાન્ય પાણી પૂરું પાડે છે. વિસી કૂલર્સ પીણાં અને નાશવંત વસ્તુઓને તાજ રાખવા માટે જ નહીં, પરંતુ રિટેલ આઉટલેટ્સ, રેસ્ટોરાં અને કોમર્શિયલ સ્પેસીસ માટે આકર્ષક ડિસ્પેન્સર સોલ્યુશન પૂરું પાડવા માટે પણ ડિઝાઇન કરવામાં આવ્યા છે. બ્લુ સ્ટારના કોલ્ડ ડ્રમ સોલ્યુશન્સ લેટેસ્ટ ટેકનોલોજી અને ટકાઉ મટિરિયલ્સનો ઉપયોગ કરીને બનાવવામાં આવ્યા છે, જે વિવિધ સંવેદનશીલ તાપમાન જરૂરિયાતોને પૂર્ણ કરવા માટે અત્યાધુનિક સુવિધાઓ આપે છે. બ્લુ સ્ટારના હેલ્થકેર રેફ્રિજરેશન સોલ્યુશન્સ મેડિકલ અને ફાર્માસ્યુટિકલ સ્ટોરેજની મહત્વપૂર્ણ માંગને પૂરી કરવા માટે ડિઝાઇન કરવામાં આવ્યા છે. આ રેન્જમાં ફાર્મસી રેફ્રિજરેટર્સ, અલ્ટ્રા-લો ટેમ્પરેચર ફ્રિજર, આઈસ-વાઈન્ડ રેફ્રિજરેટર્સ અને વેકિસન ટ્રાન્સપોર્ટર્સનો સમાવેશ થાય છે, જે વિવિધ મેડિકલ અને ફાર્માસ્યુટિકલ સ્ટોરેજ જરૂરિયાતોને પૂરી કરે છે. બ્લુ સ્ટારના ડીપ ફ્રિજર અને વોટર કૂલરની સંપૂર્ણ રેન્જ કંપનીના વાડા અને અમદાવાદ

**નામ બદલાવેલ છે**  
હું સીમા તત્વીર મોરાણી રહેવાસી ખોજાવાસ કેરા તાલુકો ભુજ કચ્છ આજે જાહેર કરું છું કે પહેલા હું સીમાબેન તત્વીર મોરાણી તરીકે ઓળખાતી હતી પણ હવેથી હું સીમા તત્વીર મોરાણી તરીકે ઓળખાઈશ

# મુન્દરાની આર.ડી. સંકુલના નવનિર્માણનું ભૂમિપૂજન ધારાસભ્યના હસ્તે કરાયું

નવા સંકુલ માટે મુંબઈના દાતા જગજીવન ધનજી દેવશી પરિવારે બે કરોડનું દાન જાહેર કર્યું

મુંદરા તા. ૩ મુંદરાની ઐતિહાસિક શિક્ષણ સંસ્થા આર.ડી. એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલિત શેઠ આર.ડી. (ઉચ્ચતર) માધ્યમિક શાળાના નૂતન સંકુલ કોઈ જગજીવન ધનજી દેવશી ભવનનું ભૂમિપૂજન કર્યા બાદ પ્રસંગોચિત ઉદબોધન કરતા મુંદરા-માંડવી વિસ્તારના ધારાસભ્ય અનિરુદ્ધ દેવેએ જણાવ્યું હતું કે, આગામી દાયકામાં વિકાસશીલ મુંદરામાં દેશભરમાંથી આવતા લોકોને કોઈ પણ બેદબોધ વિના આધુનિક શિક્ષણ મળી રહે એ માટે દરેક રૂમમાં એલ. ઈ. ડી./ પ્રોજેક્ટર લગાવીને સ્માર્ટ ક્લાસ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને ડિજિટલ શિક્ષણ ઉપલબ્ધ કરાવવાની સાથે યુનિકોર્ન સ્ટાર્ટઅપના નિષ્ણાતના વક્તવ્ય, વિવિધ તાલીમો, સ્કિલ ડેવલપમેન્ટના કોર્સ ગોટવા માટે બનતી મદદ કરવાની તૈયારી દર્શાવી હતી. જિલ્લા કચાચત શિક્ષણ સમિતિના ચેરમેન વીરમભાઈ ગઢવીએ જિલ્લામાં શિક્ષકોની ઘટ બાદ બેઠકોનો દોર, સતત રજૂઆતો અને કચ્છ માટે અલાયદી ભરતીનો તાત્કાલિક નિર્ણય લેવા બદલ શિક્ષકમંત્રી અને મુખ્યમંત્રીનો આભાર વ્યક્ત કરતા જણાવ્યું હતું કે ઉત્તરોત્તર ત્રણ પેઢીઓને બાલમંદિર થી બી. એડ. સુધીનું જ્ઞાન ધરઅંગણે પીરસનાર શાળા સાથેના નાતો અવિરતપણે જાડી રહેશે એવી લાગણી વ્યક્ત કરી હતી.



એના માટે મુંબઈના દાતા જગજીવન ધનજી દેવશી પરિવારે બે કરોડનું દાન જાહેર કર્યા બાદ હવે મુંદરાના આગેવાનો અને વિદ્યાર્થીઓ સંસ્થાનું સ્પષ્ટ ચૂકવવા આગળ આવે એવી અપીલ કરી હતી જ્યારે લક્ષ્મીચંદભાઈ કુંવરજી કેનિયાએ શિક્ષકોને ઉચ્ચ ગુણવત્તાવાળું શિક્ષણ આપવા સાથે શાળામાં અભ્યાસ કરી ગયેલા દેશ-વિદેશમાં સ્થાયી થયેલા ૪૪,૧૫૪ જેટલા વિદ્યાર્થીઓને યથાશક્તિ આર્થિક યોગદાન આપવાની અપીલ કરી હતી. મુખ્ય અતિથિપદેથી બોલતા નગરપાલિકાના અધ્યક્ષા રચનાબેન જોષીએ શાળાનું નામ વધુ ઉજવણ કરવાની વિશેષ જવાબદારી શિક્ષકોની ગણાવી શુભેચ્છા પાઠવી હતી. નવનિર્માણ વ્યવસ્થાપક સમિતિના

પ્રાથમિક શાળા(નાની આર.ડી.), આર. ડી. ઉચ્ચ માધ્યમિક હાઈસ્કૂલ, સી. કે. એમ. કન્યા વિદ્યાલય (કે જેના હોલમાં આ કાર્યક્રમ યોજાયો), શેઠ લખમશી નયુ પી. ટી. સી. કોલેજ તથા કેનીયા એન્ડ એન્ડરવાલા એન્ડ શ્રીમતી ચંદનબેન હાથીભાઈ શાહ આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ અને એસ. ડી. શેઠિયા બી. એડ. કોલેજ સુધી વિસ્તરીને દેશભરના વિદ્યાર્થીઓને પાયા થી પદવી સુધીનું શિક્ષણ આપનાર વડુશક્તિ સમાન ઐતિહાસિક સંસ્થાને મુન્દરામાં સ્થાયી થયેલી કંપનીઓ પોતાના સી. એસ. આર. ફંડમાંથી આર્થિક મદદ કરે એવી અપીલ કરી હતી. આ પ્રસંગે મુંદરા તાલુકા ભાજપના નવનિયુક્ત પ્રમુખ શક્તિસિંહ મહોબતસિંહ જોષી, શહેર ભાજપ પ્રમુખ અરવિંદભાઈ પટેલ, વ્યવસ્થાપક સમિતિના પૂર્વ પ્રમુખ ધર્મેન્દ્ર જૈસરની આગેવાની સ્થાપ્ય પ્રમુખ મનોજ કોટક, માણેક ગિલવા વગેરે મંચસ્થ રહ્યા હતા. વ્યવસ્થાપક સમિતિના ઉપપ્રમુખ કે.કે. પ્રવીણચંદ્ર કેનિયા, સહમંત્રી ભરત જયંતીલાલ જોશી, પજાનચી પ્રકાશ રેવાલાલ પાટીદાર, સભ્યો ભૂષેન્દ્ર હરસુભલાલ મહેતા, જિજ્ઞેશ ચમનલાલ ભટ્ટ, હેત દિલીપભાઈ આહીર, ગોરંગ રાજેન્દ્ર ત્રિવેદી, સંલિન યુનીલાલ ગણાણા તથા કારોબારી સમિતિના સદસ્યો શહેરના આગેવાનો, શાળાના આચાર્યો, શિક્ષકો, વિદ્યાર્થીઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સંચાલન રાજીવ ત્રિવેદીએ તથા આભારવિધિ આર. ડી. હાઈસ્કૂલના આચાર્ય સ્નેહલ ડી. વ્યાસે કરી હતી.

# આકરા ઉનાળામાં હોસ્પિટલ માટે જરૂરી રક્ત એકત્રિત કરવા આગોતરું આયોજન

એપ્રિલમાં કચ્છ યુવક સંઘના સથવારે રક્તદાન કેમ્પ યોજાશે

ભુજ અદાણી સંચાલિત GAIMS જી. કે. જન. હોસ્પિ. દ્વારા ગત માર્ચમાં ૩.૬૩ લાખ સી.સી. બ્લડ ભેગું કરાયું; અદાણી સંચાલિત GAIMS જી. કે. જનરલ હોસ્પિટલની બ્લડબેંક દ્વારા ઉનાળાના પ્રારંભે લૂ અને ગરમી વચ્ચે હોસ્પિટલમાં રક્તની કમી ઊભી ન થાય એ માટે આગોતરું આયોજન કરાયું છે. બ્લડબેંકના હેડ ડો. જિજ્ઞાબેન દવેના માર્ગદર્શન તથા સ્થાનિક કચ્છ યુવક સંઘના સથવારે જિલ્લામાં વિવિધ સ્થળોએ રક્તદાન કેમ્પનું આયોજન કરાશે. ઉનાળામાં સામાન્ય રીતે લોકો ઘર બહાર જવાનું ટાળતા હોય છે. વેકેશન, લગ્નગાળો અને ગરમી વચ્ચે આ પ્રકારની વ્યવસ્થા દ્વારા હોસ્પિટલમાં રક્તની જરૂરિયાત સંતોષી શકાશે. દરમિયાન જી. કે. ની બ્લડબેંક મારફતે ગત મહિને માર્ચમાં ૮૩૩ યુનિટ અર્થાત ૩.૬૩ લાખ સી.સી. રક્ત એકત્રિત કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં જુદા જુદા ૭ કેમ્પમાં ૫૭૬ યુનિટ અને સ્થાનિક ઈન હાઉસ વ્યવસ્થામાં ૩૫૭ યુનિટ લોહી ભેગું કરવામાં આવ્યું હતું. એમ બ્લડબેંકના ડો. સુમન ખોજાએ કહ્યું હતું. બ્લડબેંકના કાઉન્સેલર દર્શન રાવલે વધુમાં જણાવ્યું કે, સર્વ સેવા સમાજ ટ્રસ્ટ, ડીપી વર્લ્ડ મુન્દરા, સ્વ. લખમણભાઈ વારોતરા પરિવાર ધ્રંગ, લાયન્સ ક્લબ ભુજ, પાંતીયા યુવક મંડળ, શ્રી સ્વામી વિવેકાનંદ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ મમુઆરા અને સંત નિરંકરની સત્સંગ મંડળ ભુજના સહકારથી રક્ત એકત્રિત કરવામાં આવ્યું હતું. બ્લડબેંકના કર્મચોરના સહકારથી આ કાર્ય પર પાડવામાં આવ્યું હતું. હોસ્પિટલની આગવશ્યકતાને ધ્યાનમાં લઈ ઉનાળામાં રક્તની જરૂરિયાતને પહોંચી વળવા માટે રક્તદાન કરવા જી. કે. ના સત્તાવાળા દ્વારા અનુરોધ કરવામાં આવ્યો છે.





શ્રીજી એસ્ટેટ એજન્સી

હિતેશ રૂપારેલ મો. ૯૯૭૯૩ ૨૭૦૦૫ ગાંધીધામ-આદિપુર વિસ્તારમાં મકાન, ટુકાન, ઓફિસ, પ્લોટ, ગોડાઉન લે-વેચ તથા ભાડે મેળવવા માટે સંપર્ક કરો. ઓફિસ ટુકાન નં. ૨, પ્લોટ નં. ૩૦૬, ૧૨/બી હરિકૃપા કોમ્પ્લેક્સ, સોની સમાજવાડી સામે, ગાંધીધામ-કચ્છ.

કચ્છીઓનું કચ્છ માટે પ્રગટ થતું પોતાનું દૈનિક વાવડ ભુજ ત્રી: રામ કરશનદાસ ઠક્કર • કાર્યકારી તંત્રી દર્શનકુમાર આર. ઠક્કર

તમામ પ્રકારની રિવોલ્વીંગ ચેરના સમારકામ માટે ભરોસાપાત્ર સ્થળ... એચ.આર. ફર્નિચર માર્ટ પાંજરાપોળ શેરીની સામે વાણિયાવાડ રોડ, ભુજ-કચ્છ. સુનિલ પરમાર મો. ૮૪૬૯૬ ૮૦૬૪૯

વાગડ સૌથી આગળ : કરોડોનું રવિ પાકનું ઉત્પાદન કરી ખેડૂતો ખમતીધર બન્યા

ભુજ તા. ૩ આપણા ગુજરાતી સાહિત્ય મા એક કહેવત છે કે વરસે તો વાગડ ભલો હવે આ કહેવત ખોટી સાબિત થઈ રહી છે કારણ કે વાગડ વિસ્તારમાં છેલ્લા એક દાયકા મા એક બે વરસાદ સારા થયા છે નહિતર ક્યારેય રાપર તાલુકામાં કે વાગડ વિસ્તારમાં તળાવ ડેમ ઓવરફ્લો થયા નથી વરસાદ થાય છે પરંતુ ચોમાસુ પાક માટે અતિ ઉત્તમ વરસાદ થાય છે પરંતુ ડેમ તળાવ ઓવરફ્લો થતાં નથી એટલે શિયાળું પાક માટે ખેડૂતોને એક દાયકા અગાઉ પાણી માટે પાંચ સાત ગાઉ એટલે કે વીસ કિલોમીટર દુર થી પાણી લાવી રવિ પાક ની ખેતી શિયાળામાં કરતા હતા પરંતુ રાજ્ય ના મુખ્ય પ્રધાન તરીકે કેશુભાઈ પટેલ અને ત્યારબાદ હાલ ના વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી મુખ્ય પ્રધાન હતા ત્યારે કચ્છ ને નંદનવન બનાવવા માટે દોઢ દાયકા અગાઉ બનાસકાંઠા ના સલીમ ગઢ થી ખાત મુહુર્ત કર્યું હતું અને કચ્છ ની જાવાદોરી સમાન નર્મદા કેનાલ નો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો ત્યારબાદ રાજ્ય ના મુખ્ય પ્રધાન આનંદીબહેન પટેલ હતા ત્યારે કોટેડગઢ પાસે થી નવ વર્ષ અગાઉ પાણી કેનાલમાં વહેતા કર્યા અને વાગડ સાથે કચ્છ ની કાયાપલટ થઈ ગઈ એમાં પણ ખાસ કરીને રાપર તાલુકામાં આવક માટે એક માત્ર ખેતી છે ત્યારે આ કેનાલ વાટે પાણી વહેવા લાગ્યા અને વાગડ વિસ્તારમાં હરિયાળી કાંતિ ની શરુઆત થઈ જમીન ના ભાવ ઉચ્ચકાયા તો રાપર તાલુકાના ૩૯ ગામ ના પાદર મા થી નર્મદા કેનાલ ના પાણી વહેવા લાગ્યા તો અન્ય ગામોમાં ખેડૂતો દુર દુર સુધી પાણી પાઈપ લાઈન દ્વારા લઈ જઈ ખેતી કરતા થયા એમાં પણ છેલ્લા આઠ વર્ષથી વાગડ વિસ્તારમાં જીવન ઉત્પાદન મળવા થવા લાગ્યું અગાઉ વાગડ નો ખેત મજુર કે ખેડૂતો સૌરાષ્ટ્ર ગુજરાત કચ્છ મા ખેતી માટે જતા હતા અને હવે વાગડ મા અન્ય જિલ્લાઓમાં



થી આવી રવિ પાક જીવન કપાસ એરંડા વરીયાળિ રાયડો ઘઉં મગફળી સહિતના ના રોકડા પાક ની ખેતી કરી પગભર બનવા લાગ્યા દર વર્ષે આઠ નવ અબજ નું જીવન ઉત્પાદન માત્ર વાગડ કરતું થયું છે તો અન્ય ઉત્પાદન પણ વધવા લાગ્યા અને છેલ્લા આઠ નવ વર્ષ થી વાગડ ના ખેડૂતો બારેમાસ ખેતી કરતા થયા એમા સીઝન મુજબ પાક ઉત્પાદન કરવા લાગ્યા .આમ વાગડ સૌથી આગળ એ કહેવત અનુસાર આ વરસે પણ વાગડ વિસ્તારમાં રવિ પાક નું જીવન ઉત્પાદન અંદાજ મુજબ સાત આઠ અબજ નુ થયા નો અંદાજ છે આજે રાપર ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિ ની મુલાકાત લેતાં બજાર સમિતિ મા આવેલ તમામ પેઢીઓ ધમધમી રહી હતી દરેક પેઢી પર મજુરો દ્વારા જીવન ઉત્પાદન વરિયાળી ઘઉં ની બોરીઓ મા વજન કરી થપપા થઈ રહ્યા હતા ત્યારે જથ્થા બંધ અનાજ નો વેપાર કરતા લખમણભાઈ કારોત્રા અને ગંગાદાસભાઈ ગોઠી એ જણાવ્યું હતું કે આ વરસે જીવન નુ મળવા ઉત્પાદન થયું છે જેમાં જીવન નો વીસ કિલો નો ભાવ રૂ. ૩૮૫૦/૪૨૦૦., રાયડા નો ભાવ રૂ. ૧૦૪૦/૧૧૧૦, ઘઉં ૪૬૦/૪૮૦., એરંડા ૧૨૧૦/૧૨૩૦૦. વરિયાળી ૨૦૧૦/૨૧૦૦ છે તો હાલ જીવન ની આવક દરરોજ એક બોરી મા

રાપર તાલુકામાં નર્મદા કેનાલ પર બક નળીઓ કાપવાની શરુઆત

ભુજ તા. ૩ વાગડ વિસ્તારના રાપર તાલુકામાં થી પસાર થતી કચ્છ ની જવાદોરી સમાન નર્મદા કેનાલ રિપેરિંગ માટે બે અઢી મહિના સુધી બંધ રહેશે ત્યારે કચ્છ જિલ્લા ની આ બ્રાન્ચ કેનાલમાં રાપર શહેર અને ગ્રામ્ય વિસ્તાર માટે પીવાના પાણી માટે અનામત રાખવામાં આવશે તે અન્વયે આજે રાપર તાલુકાના મોમાયમોરા થી સુવર્ણ સુધી ના વિસ્તારમાં આવેલા ખેતરમાં પાણી પીવડાવી રહેલા ખેડૂતો ને અગાઉ આપેલી સુચના અનુસાર આજે રાપર તાલુકા મામલતદાર એચ.બી.વાઘેલા ચીફ ઓફિસર રવાજ જાડેજા નગરપાલિકા પ્રમુખ ચાંદભાઈ ભીડી પીજીવીસીએલ ના નાયબ કાર્યપાલક ઇજનેર કે.ડી.બાંભણીયા રાપર પીઆઈ જે.બી.ભુબડીયા પીએસઆઈ એચ.વી.કાતરીયા નગરપાલિકા ના પાણી પુરવઠા સુપરવાઈઝર માવજ



મેરીયા સહિત ના નગરપાલિકા પોલીસ મામલતદાર નર્મદા યોજના પીજીવીસીએલ ની ટુકડી સાથે આજે સવારથી બક નળીઓ કાપવા ની શરુઆત કરી હતી તો અમુક ખેડૂતો પોતાની રીતે દુર કરી રહ્યા હતા આ અંગે નગરપાલિકા પ્રમુખ ચાંદભાઈ અને ચીફ ઓફિસર રવાજ જાડેજા એ એક મુલાકાતમાં જણાવ્યું હતું કે ચાલીસ હજાર ની વસતી ધરાવતા રાપર શહેરમાં ને માત્ર નર્મદા આધારિત પીવાનું પાણી



મળે છે એટલે જિલ્લા કલેક્ટર તથા નર્મદા ના અધિકારીઓ પાસે આ કેનાલ મા રહેલ પાણી અનામત રાખવા માટે ધારાસભ્ય વિરેન્દ્ર સિંહ જાડેજા સમક્ષ રજૂઆત કરવામાં આવી હતી તે અન્વયે આ કેનાલ મા જે પાણી નો જથ્થો છે તે અનામત રાખવામાં આવશે જેથી બે અઢી મહિના સુધી કેનાલ બંધ રહેશે ત્યારે આ કેનાલ દ્વારા નગાસર તળાવ ભરવા મા આવશે અને આ પાણી દ્વારા દર ગ્રામ્ય વિસ્તાર માટે પીવાના પાણી માટે અનામત રાખવામાં આવશે તે અન્વયે આજે રાપર તાલુકાના મોમાયમોરા થી સુવર્ણ સુધી ના વિસ્તારમાં આવેલા ખેતરમાં પાણી પીવડાવી રહેલા ખેડૂતો ને અગાઉ આપેલી સુચના અનુસાર આજે રાપર તાલુકા મામલતદાર એચ.બી.વાઘેલા ચીફ ઓફિસર રવાજ જાડેજા નગરપાલિકા પ્રમુખ ચાંદભાઈ ભીડી પીજીવીસીએલ ના નાયબ કાર્યપાલક ઇજનેર કે.ડી.બાંભણીયા રાપર પીઆઈ જે.બી.ભુબડીયા પીએસઆઈ એચ.વી.કાતરીયા નગરપાલિકા ના પાણી પુરવઠા સુપરવાઈઝર માવજ

૨૮.૭૬ લાખની ઠગાઈનો આરોપીને પોલીસે ઝડપી પાડયો

(કાઈમ રીપોર્ટ) ભુજ ત્રણેક વર્ષ પૂર્વે મમુઆરાની યાઈનાકલેની કેક્ટરીમાંથી મોરબીની કંપનીએ ૨૪ ગાડી સફેદ યાઈનાકલેની મેળવી તેના રૂ. ૨૮,૭૬,૬૪૧ લાખ ન ચૂકવતાં એક વર્ષ પૂર્વે કંપનીના ચાર ઇસમ વિરુદ્ધ નોંધાયેલી ફરિયાદમાં આરોપી અમદાવાદના અશોક જયંતીલાલ મહેતાને ભાતમીના આધારે નવી મુંબઈ વાશીથી એલસીબીએ



ઝડપી લીધો છે. આ અંગે એલસીબીએ જાહેર કરેલી વિગતો મુજબ એક વર્ષ

પૂર્વે પદ્મ પોલીસ મથકે નોંધાયેલા છેતરપિંડીના ગુનામાં નાસતા-ફરતા આરોપીઓની તપાસમાં હે.કો. મહિપાલસિંહ પુરોહિતને હ્યુમન સોર્સિસ અને ટેકનિકલ સર્વેલન્સના આધારે ખાનગી ભાતમી મળતાં આરોપી અશોક મહેતા મહારાષ્ટ્રના નવી મુંબઈ વાશી ખાતેથી મળી આવતાં અટકાયત કરી પદ્મ પોલીસને સોંપવામાં આવ્યો છે.

ભુજ નગરપાલિકા ભુજ-કચ્છ (બીજો પ્રયત્ન) ભુજ નગરપાલિકા પાણી પુરવઠા શાખા કામે જુદા જુદા વિસ્તારમાં પાણીની લાઈન નાખવા કામના ઓનલાઈન ટેન્ડર http://www.Tender.nprocure.com પર આમંત્રિત કરેલ છે. જે ટેન્ડર ઓનલાઈન ભરવાની અંતિમ તા.૧૧.૦૪.૨૦૨૫ ના ૧૮-૦૦ કલાક સુધીની રાખેલ છે.કીજીકલ ડોક્યુમેન્ટ નગરપાલિકા કચેરીમાં પહોચાડવાની અંતિમ તા.૧૭.૪.૨૦૨૫ સુધીની રહેશે.૨૫ ધરાવનાર કોન્ટ્રાક્ટરોએ ઉકત વેબ સાઈટ પર બાકીની માહિતી મેળવી ટેન્ડર ભરવાનું રહેશે.ભૌતિક ટેન્ડર સ્વીકારવામાં આવશે નહિ. ભુજ નગરપાલિકા (નામાની/કચ્છ/૭/૨૦૨૫-૨૦૨૬)

|| પ્રાર્થનાસભા-શ્રદ્ધાંજલી || સ્વ. જગદીશભાઈ પરષોત્તમભાઈ ઠક્કર સ્વ.તા.૦૧-૦૪-૨૦૨૫ સ્વ. પરષોત્તમ રણછોડદાસ દત્તાણી પરિવાર સ્વ. જશોદાબેન પરષોત્તમ દત્તાણી(ઠક્કર) : માતા-પિતા ગં.સ્વ.બંસરીબેન જગદીશભાઈ ઠક્કર : પત્ની નિરાલી અંકિતભાઈ ઠક્કર : પુત્રી-જમાઈ હર્ષદ જગદીશભાઈ ઠક્કર : પુત્ર શ્રુતિ જગદીશભાઈ ઠક્કર : પુત્રી સ્વ.નિર્મળાબેન પ્રધિણભાઈ ઠક્કર : ભાઈ-ભાભી દક્ષાબેન પ્રધિણભાઈ ઠક્કર : ભાઈ-ભાભી નીતાબેન મનોજભાઈ ઠક્કર : ભાઈ-ભાભી અંજનાબેન ભગવાનજી કોઠારી : બેન-બનેવી નીતાબેન લક્ષ્મીદાસ ચોષાણી : બેન-બનેવી ઉર્મિલાબેન કાંતીલાલ દાવડા : બેન-બનેવી જયોત્સ્નાબેન સુનીલભાઈ અનમ : બેન-બનેવી કોશલબેન જગદીશભાઈ ઠક્કર : બેન-બનેવી જાગૃતિબેન ચંદ્રેશભાઈ ઘંઘા : બેન-બનેવી દિપક પ્રધિણભાઈ ઠક્કર : ભત્રીજો સ્વ.જીવર પ્રધિણભાઈ ઠક્કર : ભત્રીજો હાર્દિક મનોજભાઈ ઠક્કર : ભત્રીજો કરણ મનોજભાઈ ઠક્કર : ભત્રીજો સત્ય પ્રધિણભાઈ ઠક્કર : ભત્રીજો હીર અંકિતભાઈ ઠક્કર : દોહીત્રી શિવાન અંકિતભાઈ ઠક્કર : દોહીત્રી સ્વ.નર્મદાબેન કરશનદાસ જોબનપુત્રા : સાસુ-સસરા : બંને પક્ષની પ્રાર્થનાસભા : તા: ૦૩.૦૪.૨૦૨૫, ગુરુવાર- સાંજે ૫ થી ૬ કલાકે સુલેલાલ મંદિર, હોટલ શિવ ની પાછળ,ગાંધીધામ.

|| પ્રાર્થના સભા - શ્રદ્ધાંજલી || સ્વ. જગદીશભાઈ પરષોત્તમભાઈ ઠક્કર (ઉ. વ. ૬૫) જન્મ તા. ૦૪-૦૯-૧૯૬૦ સ્વ. તા. ૦૧-૦૪-૨૦૨૫ ગં. સ્વ. બંસરી દત્તાણી (પત્ની), અં. સૌ. નિરાલી અંકિતકુમાર ઠક્કર, (પુત્રી-જમાઈ) શ્રુતિ દત્તાણી (પુત્રી) અને હર્ષદ દત્તાણી (પુત્ર) સ્વ. નર્મદાબેન કરશનદાસ ઠક્કર ગં. સ્વ. દમયંતી ચંદ્રકાંત ઠક્કર અ. નિ. રશ્મિ રામ ઠક્કર અ. સૌ. ભગવતી દિલીપ ઠક્કર અ. સૌ. ચંદ્રબાળા મૂળરાજ ઠક્કર ગં. સ્વ. અનિલા વસંતકુમાર ચંદન સ્વ. હસ્તાબેન જી. ઠક્કર અ. સૌ. પ્રીતિ મનીષ ઠક્કર અ. સૌ. દક્ષા નિલેશ ઠક્કર અ. સૌ. કિન્જા વીરલ ઠક્કર અ. સૌ. ઉર્વિ વિશાલ ઠક્કર અ. સૌ. ઋષા કુણાલ ઠક્કર અ. સૌ. સંગિતા ભૂપેન્દ્રભાઈ ઠક્કર અ. સૌ. જુગની અરુણકુમાર ઠક્કર અ. સૌ. માનસી ચિંતન ઠક્કર અ. સૌ. મુશ્મુ નીકુંજ ચંદન કુ. જાહ્નવી, દર્શનકુમાર રામભાઈ ઠક્કર, રીતેશ, પ્રિયાંક, હીરલ, રિયા, હની, જિનલ, કુંજ, માન્યા, પ્રયોશા, વત્સલ, હીર, શિવાન, શ્રેયા, શ્રીયા અને તિર્યા. શોકાતુર સ્વ. કરશનદાસ કુવરજી પરિવાર, ભુજ : બંને પક્ષની પ્રાર્થનાસભા : તા: ૦૩.૦૪.૨૦૨૫, ગુરુવાર- સાંજે ૫ થી ૬ કલાકે સુલેલાલ મંદિર, હોટલ શિવ ની પાછળ,ગાંધીધામ.